YTBEPKIIAID

Poanwcano wnbposol
Popnucue:Tebosa Hararsa

sosa Harann

[DupexTop FAMIOY CO "Ypansckuii Konnemk 613HECa, yNpaBAeHUA 1 TeXHONOMUN KPACOTs! e emaeeoawecs, H.B. Tne6osa
1”';?;51}:;‘52‘7“;%
N N i stacntsgmalr c-
MUHUCTEPCTBO OBPA30BAHMSI M MOJIOJEXKHOH IOJIMTHKY CBEP/UIOBCKOH OBJIACTH Jorpee e s 5. TP AATaEAZS
TOCY/IAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE [TPO®ECCHOHATIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE VUPEX/IEHUE CBEP/ITIOBCKON OBJIACTH oo sreponol g TSR BEnocIocTsTor0
"VPAJILCKHI KOJUIE/K BU3HECA, VIIPABJIEHHS M TEXHOJIOTMH KPACOTBI" oo
JHEBHOE OTAEJEHHE KAJIEHJAPHBIN YYEBHBINA TPA®UK HA 2021-2022 yuefubrii rox
B Tom uncie Centsbpn OkT0pH HosGps. Jlexabps SluBapb Despas Mapr Anpens Maii Hions Hioms Asryer 2
s
N 8
S8 gzl 8 glglald8|zg|8 |8z |8 |z |d(a(e|q¥ |88 |8 |88 (8] 8 88 /8§ 8|/ |8 ||V a8 |g|88 |88 |88/alxafa/als )
2 Nlg |8 |8 |cs|as |88 |88 a|la|d | J e[S aa]a|aladla]|d P s |lo|s ||| |39 T I S > S T > Sl s |I=RIJIRISIS SIS
< -3 < =3 3 = =3 S S - — - bl N - - — “|la|ao |2 Q b= ] Q =] < =] Q < < <] =] < S =3 w < o o 8 t=1 <] S q Cls|o|a|s|s|a|S =
. g eld|8|e|lad|s 2| |2 |lesld|ls|r| I ||l |=sl28|8|s|a|lg |8 |a|a|s| 8 |d|o|s|a|s|s |22 |8 |=|2|2]/2/2|=|2]|a |a(2[22|2|282[2 g s
2 b OO = B T = = B B O~ R O IR 3 S & |d(d|S| 8|88 |53 & 8 S|3 188 |8 |S|a|s8 SO I I~ A I ST = ] S = = = N = H
= 5 H sl |E| 8|2 d|ld|lalalalaglalalaglal gl g d |l d | d|dlalela|ld]la]a|a| | o N R R R Y N R Y NN N N I NI R H 3
z Creunanusocrs, . E|E[E| | (8|88 8|8 |88 |8 (888 |8 & 8|88« |§ 88|88 ] § |8 |8 |8 |8 | § |8 | & § | 8|8 |8 |§ &8 |§| 8§ [§ R IR NI RN R z g
& £ | 2|E|E|lg|gs|g|s|g|s|s|cs|s|als|ls|d|ls|a|ad|ad|la|ld|s|d|d|d|a|la|a|l g |s|s|s|s|s|s|s|s|v|s|s|s|svs|ls|s|g|B|sEelslcls|s|s| g
g S | 3 < < < < N o = ! -~ = = -~ b ) = hu! =N | - BEES < < < < < < < < < =4 < < < = < < =4 < < < < = g elele|2|e|2(2e|2 = e
2 t|E|lglég|l2|lelals|n|lS|ld|s|g|als|s ||l |ls|lalslglglalm|S|alnlS|lsls|f|lS|sls|ls|S|s|cslalalalalaldlals!alsssealsalal 5 g
H glejlelslalslnldlalalglslslajglg|s|alglalglal/s|lI|sle]3 s | & s |3]g/8]3ldls/glslslalg|gls|lal|g|s |Sda|g[sis|al8] 2 g
H VIO T & z
= 3 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50 | 51 | 52 | 53| 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59 | 60 | 61 62 | 63 | o4 | 65 | 66 | 67 | 68 | 6 | 70 | 71 | 72 | 73 | 74 | 75 | 76 | 77 | 78 | 79 | 8o|8L] 8283 84 85] 86| 87 M4 -
g g
g g
10 2] 3| 4 5 6 7 8 9 | 10| 11| 12 | 13 | 14 | 15| 16 [ 17 |18 19| 20| 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 27 28 | 29 | 30 | 31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 43 44 | 45|46 47 |48[49|50| 51| 52| F F
L kype| 20.02.04 | KOHCTRYMPOBaHMe, MORGIMPOBaHHE W TeXHONOTHS WBGIHLIX vk | a1 ] 39 o 2 _ 5 1T 1404 o
wapenwii (9 kn)
2xype| 200204 | KOHCTPYMPOBaHYe, MOAeRMPOBaHUeE W TeXHONOTWS WBEIHEIX sami | 41 |3a5| 5| 15 ynos | ynos | ynos | = | = yno3 [ynos|ynos |ynos| ynos [ ynos | ynns | yns | yns | vns 5 N O I PO 621
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3 xype | 29.02.04 wanenwii (9 kn) 4IMK 42 24 | 16| 2 nNo03|NN03| NN 03 | NN05 | NN 05 | NN 05 Tan2 | Tan2 | Tanz | Tan2 | Tanz | Tan2 T3n3 | T3n3 nno1 | NNo02 |NN02 | NN 02 | NN 03 | NN03 | NN o3 864 432
Sxype| 20,0204 | KOMCTPYMPOBAHMe, MOAGNUPOBaHME U TexHONOTUR WBEHHIX somk | 42| 26| 8] 8 yroa nnox| M3 | o S > IR - Al o N T ook x| x| x| x| x| x| o3 268
wanenwii (9 kn) nn.oa
4xype| 290204 |KOHCTPYMPOBaHHE, MOAENMPOBaHWE U TEXHONIOMA WBEMHBIX 4aomMk | 42| 26| 8| 8 yoa nnot| M9 | nos 3| =] = 5 | ma | ma | ma|ma| oa | a| a A r P * | *][ % | %] %| x| x| %| g3 268
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1xype [ 43.0213 [T (9 kn) 153TIH 41 39 0 2 = = 2 El = =|=[=]=]=[=|=]-= 1404 o
Ixype| 430213 |Te (9 kn) 1saTd | 41 [ 39| 0| 2 = = E] E] = | =|=[=]=]|=|=]=]|=| 1404 0
ynoa | ynoa | ynoa YNo4 |YNos |ynos|ynos|ynos | ynoa|nnoa|nno4| NNoa [ NNoa | nnoa |nnos| nnoa | nnos nnos
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2xype | 430213 [T 9 xn) sITIM | 4133 6 2 Tan2 | Tanz | Tan2 Tan2 | Tanz | Tan2 | Tanz | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | T4n2 | Tan2 | Tan2 | Tanz v 1056 132
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2xype | 430213 [T @ xn) M| 41133 6 2 Tan2 | Tanz | Tan2 Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tanz | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 : 1056 132
yno1{ynoi| ynoi | ynoz [ynoz |ynoz ynoi |yno1|vynoi|ynoz|vynoz |ynoz|vynoz |ynoz| ynoz
3 430213 349TIIH na| = | = E) = == =|=]=|=]=]-=
pe T (© k) 41 |315) 815 Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz Tan2 | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tan2 | Tanz | Tanz nnow nnot nnot 1024 128
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4xype| 430202 |Mapukmaxepckoe UCKYCCTBO (9 k) domp | 41| 22| 12) 7 Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tanz | Tan2 | Tan2 | Tanz | Tanz | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 s | Tsma | Tsn1 | Tsni | tsma | ysmy | M2 | MN.03 ) NN03 mpm oy e r 4 4 A r 792 3%
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2 430212 228T9Y m| = | = k) = == =|=]=|=]=]-=
ype TexHonorus scteruueckux yenyr (9 kn) > 413151 8 15 Tanz | Tan2 | 1anz | Tanz | Tan2 | Tanz | Tanz | Tanz | Tan2 Tanz | Tan2 | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tanz | Tan2 | Tan2 | Tan2 | Tanz 1008 126
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3xype| 54.0201 |Qu3aiin (no otpacnam) (11 kn) (BHeBromxer) 3097 41| 19 [14]| 8 Tans | rans | 1ans | 13ms | vans | vans | AM02 ANz E) Tans | vana | vana | M08 | NN.06 | N0 | nn.os 5 | ma| ma | ox | mx|oa r A A A r 684 342
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3kypc | 43.02.14 |FocTHHMuHOe Aeno (11 kn) 322rQ | 41| 15| 18| 8 e Tana | 12ma | 12ma | 12na | T2na Tans | 1ans | Tans | Tams nn.o2| AN.02| NN.02 | NN.0S | NN.05 | NN.05 | NN.05 | NN.05 > (na| na | na | na r r 540 270
1 kypc | 43.02.10 | Typuam (9 kn) 119 TP 41 [ 39| 0] 2 = = 3 3 = == =]=|=]==]-= 1404 [
1kype | 43.02.10 |Typuam (9 kn) (BHeBloaxeT) 121TP* | 41| 39| 0| 2 - = 3 3 = =] =]=]|=]=]=]|=]| 1400 0
2xypc | 43.02.10 |Typuam (9 kn) 216 TP 41 [ 31| 8| 2 3| = = yN.01 | yn.o1 | yn.o2 | yn.o2 [ AN.01| NN.01 | NN.02 | NN.02 3 = sl=]=]=[=]==]-= 1116 558
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1 kype | 210205 (11 n) M83M | 41| 38| 2] 1 L TSN | TSN | TsMa | Tsma | Tsna | Tsma | Tsna | Tsma | Tsna | Tsna | Tsna | Tsni ° 1368 684
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2kype | 21.02.05 (9 kn) 2153M 411 38| 2| 1 T5N1 | TsM | TSM1 | Tsna | TsM | TsM1 | Tsna | Tsna | Tsni | Tsna | TsMA | TSM1 1368 e84
¥N.02 | .02 | yn.02 | yn.oz | yn.oz | yn.oz | ¥n.o3| yn.os | yn.os | yn.os [ yn.o3 | yn.os o[ ow k| x| x| k| k| x| %
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2kype | 21.02.05 (11 kn) 2133M | 41| 20 | 12| 8 | oo T Tana | Tana | tanz | tanz | Tsna | Tsnt | Tsna | 1sna | Tsna | Tsna | TT-03 | no3 E) yn.o4 | nnoa | nn.os 3> (na| na | na | na r r 756 378
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2kype | 21.02.05 (11 kn) 2163m* | 41 | 21| 12| 8 | Lo e T | Tana | Tana | Tanz | 1sna | tsna | tsna | Tsm | Tsma | tsna | MT03 | Ano3 E) yn.o4 | nnoa | nn.os 3> (na| na | na | na r r 756 378
¥n.03 | yn.o3|yn.o3|yn.o3 | yn.os | yn.o3 yn.oz| ynoz | ynoz | yn.oz | yn.oz | ynoz o[ ow k| x| x| k| k| x| %
.05 |3 X X = = X X X s | a A A
3kype | 21.02.05 (9 kn) 3113m | 41| 21 12 8 |t T e ey | Tsna | Tsmt | Tanz | vanz | tans | vana | vanz | tanz nnos| nnos | 3 yn.o4 | nn.o4 | nn.oa 3> (na| na | na | na r r 756 378
o yn.03|vn.o3|vyn.03|yn.o3 | yn.os | yn.os |vyn.oz| ynoz | ynoz [ynoz|vnoz| vnoz [ ww| x| x| x| x| x|
21.02.05 |3 X X 3 | = | = ynoa | nn. X 3 [ n n n n s | a A A
3 kypc 02.05 (9 kn) 3123Mm 41 [ 21|12| 8 Tsn1 | Tsm1 | Tsma | Tsna | Tsma | Tsna | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tam2 nn.o3 | nn.o3 nn.o4 | Nn.oa ‘A ‘A A A r r 756 378
yno1| yn.o1 | ynoi | yn.o1|ynot|yno R
1kype | 38.02.03 |OnepauvnoHan pestenHocTs B noructuke (11 kn) 1210 4139 1] 1 = = Tsnt | vsna | Tsme | vsna | Tsmt | Tsne 3 = =l=|=|=|=|=|=|=| 1408 702
1 kype | 38.02.07 neno (9 kn) 1468 | 41 [ 39| 0] 2 = - 5 5 = | == =]=]=]=]=]=] 1408 0
1kype | 38.02.07 |BankoBckoe Aeno (9 kn) (BHeblopxeT) 115860 | 41 [ 39| 0| 2 = = 3 ) - =l =|=l=|=]|=1|=]| 1008 0
1 xype | 09.0207 cncTemb! v npor (9 kn) 120mcun | 41 [ 39 [ 0] 2 == 3 B = [ =[=[=1=1=1=1=1=1 1408 0
1xype | 09.0207 ceucTeme! v npor (9 k) 122umanct| 41 | 39 | 0| 2 . 3 3 PR e T 0
yno2 | ynoz [vyn.oz | yn.os | vyn.os|vn.os 1/2
npor = - 3 = === =f=]=]=
1xype | 00,0207 CucTeMbI M NP (1 xn) 121mcun | 415 37 | 2 | 25 3 vanz | Tanz | anz | Tanz | vanz | anz 3 2% | 76
¥Nn.03 | yn.o3 | yn.o3 | yn.o3| yn.os | yn.os
2 2 X X = = X X X 3 = == =]==]=]=]-=
Kypc | 09.0204 |MndopmaumoHHbie cuctemsi (9 kn) 218 UC 41 (33| 7 1 Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | TT-03 |MN03 3 nn.o3 | nn.o3 | nn.o3 1188 594
a ¥N.03 | yNn.o3 | yn.o3 | yn.o3 | yn.o3 | yn.os L R
2kype | 09.0204 |UchopmaumonHble cucTemb (9 kn) (BHeGromxeT) 219mMc* | 41 [ 33| 7| 1 Tanz | Tanz | tanz | tanz | Tanz | Tanz | TT03 |An.03 3| =| = nn.o3| nn.o3 | nn.os 3 =|=f=]=]=]|=]=]|=| 18 594
yno1|ynoi| yno1 | yno1 [yno1|ynor
= = nn.o1| nn.o1| nn.o1 | nn.o1 3 |afa]|=|=af=]=]=]=
3kypc | 09.02 04 |MHpopMaumoHHbIe cUCTeMBI (9 kn) 316 UC 42131 |9 2 Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | Tanz | MMO3 | NNO3 3 nno1 1116 557
yno1|ynoi| ynoi | ynoi [ynoi|yno
* = = X K X X 3 == =|=|=]=]= =
3kypc | 09.0204 |MUuchopmaumonHble cucTemb (9 kn) (BHeGromKeT) 3M7mMC | 42 [ 31| 9| 2 Tanz | Tan2 | Tan2 | Tanz | Tanz | Tana | ™03 | nno3 3 nno1 | Nn.o1| nn.o1| nn.o1 | nn.o1 1116 557
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KomemKe Ha npeanpuATIH (urorosoit) artectaum
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